



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

OBIECTIVELE



Campanie de informare cu privire la principiile dezvoltării durabile



WWW.GALBACAU.RO

Sprjin pentru funcționarea GAL IDD Bacău în scopul implementării Strategiei de Dezvoltare Locală Cod MYSMIS 123729

Cod apel:POCU/390/5/1/

Reducerea numărului de comunități marginalizate (romă și non-romă) aflate în risc de sărăcie și excluziune socială din orașe cu peste 20.000 locuitori, cu accent pe cele cu populație aparținând minorității romă, prin implementarea de măsuri/operațiuni integrate în contextul mecanismului DLRC.

Componenta 1: SPRIJIN PENTRU FUNCȚIONAREA GRUPURILOR DE ACȚIUNE LOCALĂ PENTRU IMPLEMENTAREA STRATEGIILOR DE DEZVOLTARE LOCALĂ LA NIVELUL ORAȘELOR CU PESTE 20.000 LOCUITORI. Etapa a III-a a mecanismului DLRC - Regiuni mai puțin dezvoltate.

Beneficiar: ASOCIAȚIA GRUP ACȚIUNE LOCALĂ „INOVARE ȘI DEZVOLTARE DURABILĂ” BACĂU

Perioada de implementare a proiectului este de 62 luni, între 03/09/2018 și 31/10/2023. Valoarea totală eligibilă - 1.395.750,00 lei. Valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR/FC/FSE/ILMT - 1.325.962,50 lei. Valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național - 69.787,50 lei.

Proiect cofinanțat prin Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020 Axa prioritară: 5. Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității.

Editorul materialului: Asociația Grup Acțiune Locală „Inovare și Dezvoltare Durabilă” Bacău publicat la data 26 martie 2021. Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

CE ESTE DEZVOLTAREA DURABILĂ?

Dacă ar fi să definim dezvoltarea durabilă am putea afirma că este dezvoltarea care urmărește satisfacerea nevoilor prezentului, fără a compromite posibilitatea generațiilor viitoare de a-și satisface propriile nevoi¹

Dezvoltarea durabilă reprezintă în contextul românesc, dorința realizării unui echilibru, o sinteză între aspirațiile cetățeanului născut liber, societatea de care depinde și prin care se definește și contextul care permite realizarea de sine. Acest echilibru pornește de la om, actor central care caută un echilibru individual și condiții favorabile pentru a se realiza. Condițiile favorabile sunt influențate de societatea care trebuie să îl susțină și să îl motiveze și de mediul prin care se regăsește și își poate găsi echilibrul. Rolul statului în contextul dezvoltării durabile este să ajute la realizarea acestui echilibru, nu doar pentru cetățenii de acum, dar și pentru generațiile viitoare.²

¹definiție dată de Comisia Mondială pentru Mediu și Dezvoltare (WCED) în raportul „Viitorul nostru comun”, cunoscut și sub numele de Raportul Brundtland

²Preluat din „Strategia Națională pentru Dezvoltarea Durabilă a României 2030”, p 13

SCOP ȘI OBIECTIVE

La 25 septembrie 2015, adunarea Generală ONU a adoptat Agenda 2030 pentru Dezvoltarea Durabilă prin care s-au enunțat 17 Obiective de Dezvoltare Durabilă. Acestea descriu provocările majore ale dezvoltării umanității și au scopul de a asigura o viață sustenabilă, pașnică, prosperă și echitabilă pe pământ pentru toată lumea, în prezent și în viitor. Obiectivele acoperă provocările globale care sunt cruciale pentru supraviețuirea umanității. Ele stabilesc limite de mediu și praguri critice pentru utilizarea resurselor naturale și abordează o gamă de nevoi sociale incluzând educația, sănătatea, protecția socială și oportunitățile de locuri de muncă, tratând în același timp schimbările climatice și protecția mediului. Pentru atingerea acestor obiective, fiecare trebuie să-și îndeplinească partea sa: guvernele, sectorul privat, societatea civilă și fiecare om din lume. Toate țările care subscriu la Agenda 2030 trebuie să-și alinieze propriile lor eforturi de dezvoltare cu scopul de promovare a prosperității, protejând în același timp planeta pentru a realiza o dezvoltare sustenabilă, iar România face astfel parte dintre țările responsabile pentru viitorul planetei.

CUM CONTRIBUIM

Dintre cele 17 Obiective pentru Dezvoltare Durabilă, Asociația Grup Acțiune Locală Inovare Dezvoltare Bacău contribuie la următoarele:

- ➔ Fără sărăcie - Eradicarea sărăciei în toate formele sale, pretutindeni
- ➔ Sănătate și bunăstare - Asigurarea unei vieți sănătoase și promovarea bunăstării pentru toți la toate vârstele
- ➔ Educație de calitate - Asigurarea unei educații inclusive și echitabile de calitate și promovarea oportunităților de învățare pentru toți
- ➔ Egalitatea de gen - Realizarea egalității de gen și împuternicirea tuturor femeilor și fetelor
- ➔ Apă curată și salubritate - Asigurarea disponibilității și administrării sustenabile a apei și salubrității pentru toți
- ➔ Muncă și creștere economică decentă - Promovarea creșterii economice susținute, inclusivă și sustenabilă, angajare totală și productivă și muncă decentă pentru toți
- ➔ Industrie, inovație și infrastructură - Construirea infrastructurii, promovarea industrializării inclusive și sustenabile și dezvoltarea inovației
- ➔ Inegalități reduse - Reducerea inegalității în cadrul și între țări
- ➔ Orașe și comunități sustenabile - Orașe și așezări umane inclusive, sigure, rezistente și sustenabile
- ➔ Parteneriate pentru obiective - Întărirea implementării și revitalizarea parteneriatului pentru dezvoltare sustenabilă